



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ, ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ, МІЖНАРОДНОГО ТА МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

Протокол

м. Суми

02 грудня 2016 року, 09:30

Присутні 5 депутатів із 8 обраних.

Присутні депутати: Сердюк О.Б., Березін М.Я., Головка Т.І., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

Відсутні депутати: Бояринцев О.А., Луговий В.В., Остапенко О.М.

Запрошені на засідання постійної комісії:

Батраченко О.Г. – директор Департаменту фінансів облдержадміністрації;

У засіданні постійної комісії беруть участь:

Павлова В.В. – начальник відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради;
Мохоньок Н.Д. – заступник начальника відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради;

Головувала на засіданні постійної комісії обласної ради Сердюк О.Б. – голова ПК з питань бюджету...

Порядок денний:

1. Про звернення депутатів обласної ради щодо виділення коштів на виконання депутатських повноважень.

2. Доповнення до проекту рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 25.12.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2016 рік».

1. Про звернення депутатів обласної ради щодо виділення коштів на виконання депутатських повноважень.

Слухали: Павлову В.В. – начальника відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради – про звернення депутатів

обласної ради щодо виділення коштів на виконання ними депутатських повноважень. Павлова В.В. зазначила, що до обласної ради надійшла одна пропозиція депутата Чмиря Ю.П., вона відповідає вимогам Порядку фінансування виконання депутатами Сумської обласної ради депутатських повноважень у 2016 році. Обсяг запропонованих до розподілу коштів – 5 000 гривень.

Павлова В.В. зазначила, що зазначена пропозиція потребує включення до проектів рішень обласної ради «Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016 роки» та «Про внесення змін до рішення обласної ради від 25.12.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2016 рік».

В обговоренні взяли участь: Сердюк О.Б., Головка Т.І., Стрельченко О.Ю.

Вирішили:

1. Підтримати пропозицію депутата обласної ради Чмиря Ю.П. щодо виділення за рахунок вільного залишку коштів обласного бюджету коштів на виконання ним депутатських повноважень на суму 5 000 гривень.

2. Рекомендувати облдержадміністрації внести зміни до проектів рішень «Про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік» та «Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016 роки» по головному розпоряднику коштів обласного бюджету Департамент соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації пропозицію депутата обласної ради Чмиря Ю.П. щодо виділення за рахунок вільного залишку коштів обласного бюджету коштів на виконання ним депутатських повноважень в сумі 5 000 гривень для надання матеріальної допомоги жительці м. Суми Демченко Л.О. на лікування

3. Інформацію про виділення коштів на виконання депутатських повноважень надати відділу інформаційно-аналітичної роботи для розміщення на сайті обласної ради в окремій рубриці.

Голосували:

«за»	- 5
«проти»	- 0
«утримались»	- 0

2. Доповнення до проекту рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 25.12.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2016 рік».

Слухали: Батраченко О.Г. – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації – про зміни, що пропонується внести до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік. Батраченко О.Г. зазначила, що з метою ефективного використання бюджетних коштів головними розпорядниками коштів обласного бюджету запропоновано:

змінити напрям використання капітальних видатків по обласній клінічній лікарні в сумі 120,7 тис. грн., виділених на придбання дизельних генераторів для автономного режиму електропостачання та лапароскопічного обладнання

(внаслідок економії коштів після проведення тендерних торгів) та спрямувати зазначені кошти на придбання іншого медичного обладнання;

з метою завершення робіт у поточному році за рахунок зменшення обсягу резервного фонду обласного бюджету збільшити на 211 тис. грн. бюджетні призначення по управлінню майном Сумської обласної ради на об'єкт «Реконструкція приміщень четвертого поверху стаціонарного відділення ОКЗ ОЗ «Сумський обласний клінічний протитуберкульозний диспансер»;

за рахунок перевиконання доходів загального фонду збільшено на 20 тис. грн. обсяг субвенції з обласного бюджету державному бюджету на утримання управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації на оплату послуг з теплопостачання (в рамках виконання заходів Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2016 рік).

В обговоренні взяли участь: Сердюк О.Б., Березін М.Я., Головка Т.І., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

Вирішили: погодити доповнення до проекту рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 25.12.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2016 рік» та рекомендувати внести їх на розгляд сесії обласної ради.

Голосували: «за» - 5
«проти» - 0
«утримались» - 0

Голова

Секретар



О.Б.Сердюк

О.Ю.Стрельченко